



The 8th Annual National Conference on Chemical Engineering and Biochemistry 2025



2025 年第八届全国化学工程与生物化工年会

邀请函

尊敬的	先生/女士,	您好!

为推动我国化学工程与生物化工领域的高质量发展,促进学科交叉融合与科技创新,加快绿色化工及低碳经济的转型升级,共同探讨国际化学工程与生物化工教育与科学研究前沿问题,在中国化工学会化学工程专委会与生物化工专委会联合指导下,"第八届全国化学工程与生物化工年会"将于 2025 年 4 月 24-27日在中国•重庆召开。热忱的欢迎全国学术界、工业界从事化学工程与生物化工的专家学者及青年学子投稿及莅临本次大会!

请根据会务要求做好参会交流准备。为组织好本次会议,现将会议相关事宜通知如下:

一、会议注册费:

时间	学生代表	教师代表	企业代表
提前注册缴费(4月14日前)	1500 元/人	2400 元/人	2800 元/人
正常注册缴费(4月22日前)	1800 元/人	2700 元/人	3100 元/人
现场注册	2000 元/人	2900 元/人	3300 元/人

注册费包括:会议费、资料费;会议期间其他餐饮费、住宿费、交通费自理。

二、费用支付方式:

- 1) 在线支付(支持微信、支付宝、银联卡等多种方式)
- 2)银行汇款

账 户:四川汀兰天府会展服务有限公司

账 号: 1172 3478 9108

开户行: 中国银行成都益州支行





2025年 The 8th Annual National Conference on Chemical Engineering and Biochemistry 2025

ФЕВЕ 第八届全国化学工程与生物化工年会

备注:汇款单须标注"2025生物化工-XXX(注册人姓名)",团队缴费需 备注全员名单。汇款后将汇款凭证扫描件上传至会议网站,并注明汇款金额及 注册人姓名。仅接受单位公对公汇款,不接受个人汇款。

三、发票开具:

本次会议发票由四川汀兰天府会展服务有限公司统一开具。会务组将为已缴 费参会代表开具电子发票并发送至注册邮箱,请确保发票信息和邮箱准确,以 免影响接收。

主办单位: